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Επετειακή Εκδήλωση της Ιεράς Μητρόπολης Νέας 
Ιωνίας στο Ηρώδειο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων για την 
συμπλήρωση 50 ετών από την ίδρυσή της (1974-2024), η Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος διοργανώνει, σε συνεργασία με την Ιερά 
Μητρόπολη Ιωαννίνων, επετειακή μουσικοχορευτική 
παράσταση, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 7 
Οκτωβρίου 2024 στο Ωδείο Ηρώδου του Αττικού, με τίτλο: 
«Ξενιτιά και Προσφυγιά… ΗΠΕΙΡΟΣ – ΙΩΝΙΑ», σε σκηνοθετική 
και καλλιτεχνική επιμέλεια του Ζαχαρία Καρούνη.

H 20μελής ορχήστρα «Επίλεκτο Ηπειρωτικό Ensemble», της Ιεράς Μητροπόλεως 
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Ιωαννίνων, υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του Βασίλη Κώστα, μουσικού με διεθνή 
καλλιτεχνική δράση, παρουσιάζει ένα πρόγραμμα, που σκιαγραφεί το μουσικό και 
πολιτιστικό σύνδεσμο μεταξύ της Ηπείρου και της γης της Ιωνίας.

Ένα πολυάριθμο σύνολο χορευτών και ηθοποιών θα μας ταξιδέψουν στο παρελθόν 
και θα ζωντανέψουν παραδόσεις, οι οποίες γεννήθηκαν στο διάβα των αιώνων και 
τις έφεραν μαζί τους στα ταξίδια τους οι έμποροι και οι αγωγιάτες της υπαίθρου.

Οι σπουδαίοι ηθοποιοί Τάσος Νούσιας και Ελένη Καρακάση, ως αφηγητές, και οι 
εμβληματικοί μουσικοί Πετρολούκας Χαλκιάς, Σωκράτης Σινόπουλος και Ανδρέας 
Παπάς, που θα συμπράξουν με την ορχήστρα, εγγυώνται την πιστή απόδοση των 
μουσικών δρόμων και σκοπών, που θα πλημμυρίσουν τη σκηνή του Ηρωδείου.

Οι ξενιτεμένοι Ηπειρώτες και οι πρόσφυγες Μικρασιάτες, σε μια κοινή 
καλλιτεχνική δράση, αναδεικνύουν τα κοινά πολιτισμικά χαρακτηριστικά, με τα 
οποία εξέφρασαν της λύπες και τις χαρές τους και τους συντρόφευαν σε όλες τις 
εκφάνσεις της ζωής τους.

Θρύλοι και έθιμα, γραμμένα στη μνήμη και στην πρακτική, περιγράφονται 
παραστατικά σε συνδυασμό με τη μουσική και τον λόγο.

Ίωνες και Ηπειρώτες ενώνουν τις φωνές τους, με βάση την κοινή εμπειρία του 
αποχωρισμού, κάνοντάς την ποίημα και τραγούδι προσμονής για επανένωση.
Θερμές ευχαριστίες εκφράζουμε στους μεγάλος χορηγούς μας: «Benetatos Law 
Firm» και «Salas International Group S.A.».
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ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 9:00μ.μ.

Προπώληση Εισιτηρίων: www.ticketservices.gr

Συντελεστές:

Ορχήστρα : Επίλεκτο Ηπειρωτικό Ensemble της Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννίνων

Διεύθυνση ορχήστρας : Βασίλης Κώστας

Ηθοποιοί : Τάσος Νούσιας, Ελένη Καρακάση



Καλεσμένοι μας οι : Πετρολούκας Χαλκιάς : Κλαρίνο
Σωκράτης Σινόπουλος : Πολίτικη λύρα
Ανδρέας Παπάς : Κρουστά

Τραγουδιστές : Ζαχαρίας Καρούνης, Χαριτίνη Πανοπούλου.

Σκηνοθεσία – Καλλιτεχνική Επιμέλεια : Ζαχαρίας Καρούνης

Χορευτικές ομάδες (αλφαβητικά)

– Πολιτιστικός Σύλλογος Νέας Ιωνίας «Μνήμες Παράδοσης»
– Σύνδεσμος Μικρασιατών Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας «Οι αλησμόνητες 
πατρίδες, με την χορευτική ομάδα του Εργαστηρίου Τέχνης και Πολιτσιμού
– Χορευτικό Εργαστήρι Νέας Ιωνίας
– Χορευτική ομάδα Ιερού Ναού Παναγίας Πρασίνου Λόφου
– Χορευτικός όμιλος «ΕΙΡΗΝΗ» Ηρακλείου Αττικής

Οργάνωση παραγωγής : Αναστασία Παπαγεωργίου

Επιμέλεια φωτισμού : Αντώνης Παναγιωτόπουλος
Επιμέλεια ήχου : Μιχάλης Αλεξάκης

Χορηγοί Εκδήλωσης:
– Benetatos Law Firm
– Salas International Group S.A.
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